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Конспект развлечения  для детей 

консультативного пункта 

«В гости к зайке» 

 
 

п. Козьмодемьянск,  март 2016 г. 



Цель: знакомство детей с взрослыми  и друг с другом, создание положительной 

эмоциональной атмосферы  

Задачи:  

- развивать координацию движений, мелкую моторику,  

- воспитывать любовь  к животным  

Оборудование: 

игрушки:  медведь,  волк, лиса, зайчик, костюм зайца для взрослого,  

соленое тесто, 

 крупа: рис,  пшено, греча. 

 

Ход развлечения: 

 

1. Организационный момент 

Ведущий:  

- Здравствуйте ребята! Здравствуйте милые мамы! Сегодня мы с Вами пойдем 

в гости к зайчику! А вы знаете, где он  живет? Правильно, в лесу. Вот туда мы с 

Вами сейчас и отправимся. 

2. Основная часть  

Дети идут в лес в гости к зайчику через полосу препятствий, разложенную на 

полу, у них на пути встречается непроходимое место (разбросанные кубики).  

 



          

 

Ведущий предлагает собрать кубики и сделать из них башенку, чтобы они 

больше никому не мешали. 

Ведущий: - Ой, ребята смотрите, кто к нам идет? Это же  мишка, он хочет с 

нами поиграть. Будем с ним играть? 

Под музыку «Вот вышел на тропинку бурый мишка…»   все выполняют 

движения  согласно тексту   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ведущий: - Вот и пришли мы с Вами в гости к зайчику. Что – то  зайчик нас не 

встречает, может, он спит? Давайте его разбудим! Похлопаем в ладоши, 

потопаем ножками.  

 

 
   

 

 

 

Выходит грустный зайчик. 

Ведущий: - Что с тобой случилось, почему 

ты такой грустный? 

Зайчик: - Дело в том, что у меня сегодня 

день рождение, я пригласил к себе много 

гостей, но не знаю чем их угостить. Может 

быть вы мне поможете приготовить что – 

нибудь вкусненькое?  

 

 

 

 



 

Ведущий: -  Конечно, мы тебе поможем! Правда, ребята?    

Ведущий приглашает детей и родителей за столы и проводится мастер – класс 

«Печенье для гостей» (из соленого теста) 
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3. Заключительная часть 

Зайчик благодарит детей за помощь в приготовлении угощения для гостей. 

Ведущий предлагает детям вернуться назад в детский сад по полосе 

препятствий. 

 

 

 

Ведущий: вот и снова  мы с вами пришли в детский сад, на этом наше 

путешествие подошло концу. 

Все прощаются 


